

独吞拆迁款 老妈家中藏6块金砖

儿子将母亲告上法院并申请强制执行,老太太已答应尽快还钱

因母亲不愿分给自己应得的80万余元拆迁款,男子冯景(化名)将母亲告上法院并申请强制执行。17日下午,根据资金流向提供的线索,北京西城区法院执行法官前往冯景老母亲的住处,现场搜出了6块总重量为6000克的金砖。

屋内搜出6公斤黄金

下午1点,执行法官携带搜查令推开了冯景老母亲孙梅(化名)的房门。面对法官的到来,正躺在床上的孙老太太转过身子背对法官,口气坚决地称,“没钱,我没钱给他(三儿子冯景),我也不知道钱去哪了。”

10分钟后,见劝说无效,法官下令搜查。此前,为了避免86岁的孙梅出现意外,法官还特意叫来了救护车在门外等候。

搜查先从与孙梅同住的小儿子冯立(化名)的卧室开始,衣橱里,一件件衣服抖开,没有。床底下,也没有。20分钟后,在床头的五斗柜里,警方找到了一根100克的金条!

见到法官搜出了一块金条,小儿子冯立有些着急地说,“没了,就这一块,真的只有这一块”。



孙老太太家中的6块金砖(摄于法院搜查时所拍视频) 朱嘉磊 摄

很快,在厨房的一个角落里,一个红色的旅行箱引起法官的注意,提到卧室打开后,出现了6个写着“瑞士庞博金砖”的纸盒,但只是空盒子。

几分钟后,还在原先的那个五斗柜里,隐藏在一堆杂物中的6块硕大的金砖“现身”。一块1000克,一共6000克,正是此前调查时确认的数目。

拆迁款引发家庭纠纷

看到法官翻出了物证,小儿子冯立很快承认,“这些金砖,是我拿涉案拆迁款买的”。

据介绍,老太太孙梅原和三儿子冯景一家住在西城区的

一个胡同里。去年4月,房子拆迁后得到了165万的补偿款,全部被户主孙梅领走。

此后不久,孙老太太来到小儿子冯立家居住。多次向母亲索要拆迁款未果后,冯景一家三口将孙老太太告上了法院,要求分得部分款项。

同年10月,在法院的调解下,母子达成协议,孙老太太一次性给付冯景家80万余元。但协议到期后,孙老太太一直没有履行,冯景申请强制执行。

执行过程中,孙老太太一直坚持,“我没钱,钱都没了”。执行法官查询银行账户,发现她名下的巨额拆迁款中,除

了之前取出的20万外,其余的140万已经转走。

票据泄露案款下落

强制执行过程中,查找140万元的下落,成了困扰西城区法院执行法官的难题。

调取银行录像后,法官发现,去年10月25日和26日,这笔钱分三次被转走,全部消费在了菜百商场。询问菜百后法官获悉,商场没有录像,当时一个自称“李琦”的人买走了一批金砖。核对存折号码后,法官确认,就是孙老太太一方转走资金买了这批金砖。

法官就此询问孙老太太和小儿子冯立,但他们一直坚称“没钱,其他的什么都不知道”。依据冯景提供的线索,执行法官开出执行函,但调查了相关银行后始终未发现这批金砖的下落。17日下午,法官决定突击搜查孙老太太的住所。“没想到仅仅用了半个多小时,就找到了6块金砖,还搜出了落款为‘李琦’的购买金砖的票据。”

记者截稿时获悉,孙老太太和小儿子已承诺尽快和法官一同变卖金砖,将钱还给三儿子冯景。 据《京华时报》

自来水厂氯气泄漏 一现场工人不治身亡

17日早晨6时15分许,厦门湖里安兜自来水厂突发氯气泄漏事故,一名现场工人受伤,送医后不治身亡。事故原因有关部门正在调查。

接到报警后,消防部门赶到现场,4名消防抢险人员佩戴空气呼吸器,身着防化服,携带防护装备深入事故点进行前期侦查,同时,在现场周围100米范围内拉起了警戒线,疏散附近群众。

据工人介绍,泄漏点位于水厂南侧的氯气设备间。

事发时,水厂一名工作人员在更换气瓶时操作不当,引起氯气泄漏,吸入氯气后出现异常反应,已被该厂安全人员

救出送往医院抢救。虽然安全人员已经关上管道阀门,但是由于当时情况紧急,还无法确定阀门是否关死。

随后,消防员发现,约20平方米的设备房内存有2500公斤的氯气,屋内弥漫着黄色气体,浓度较大。对此,消防队员立即架设喷雾水枪,稀释泄漏氯气。10分钟后,消防队员和水厂技术人员佩戴防护装备进入室内检测泄漏点泄漏情况。同时,水厂启动氯气回收设备。20分钟后,险情全部排除,没有造成二次伤害,也没有对周围环境造成影响。 据《海峡都市报》

怪病折磨壮年男子 全身无法控制时时抖动像跳舞一样

传说中,有一双神奇的红舞鞋,凡是穿上这双鞋的人,都会成为舞蹈家,能跳出各种优美的舞姿……这是《格林童话》中一段美丽的传说,然而,在瓦房店市泡崖乡张店村单屯,却有着这样一名男子,他每天全身都“跳”个不停,即使是坐着,也会情不自禁手舞足蹈。

这个人叫曲世敏,今年46岁的他曾是家中的顶梁柱,身强力壮的他,几乎包下了家中所有的农活,然而,两年前的一个怪病,改变了这一切。“不知道是怎么回事,他就病倒了,还发烧,刚开始以为是感冒,但慢慢地发现他全身颤抖,后来,烧退了,但颤抖程度却越来越大了,一直都没停过。”曲世敏的弟弟曲先生说。

记者注意到,即使是站立着,曲世敏的双腿也是不停地

前后摆动,并带动着全身颤抖,摆幅比较大;坐着的时候,他的双腿也不会歇着,还经常会突然抬起,手也挥舞着。因为嘴部也无法控制,这两年来,除了稀饭以外,曲世敏告别了任何食物,即使是稀饭,每次也只能喝几口。

由于身患怪病,曲世敏一点农活都干不了,他又无法照顾自己,无奈之下,曲世敏的8旬老母亲只好将儿子接到了自己身边。

经检查,曲世敏得的是一种被称为“舞蹈症”的病,这种病最大的特点就是全身似乎不听控制,时时处于抖动等状态,像跳舞一样。“虽然医生说这种病比较难治,但我们想,中国这么大,我们遍寻民间,就不信找不到‘华佗’,让哥哥免受煎熬。”曲世敏弟弟说。

据《大连晚报》

瞧瞧这两个公交司机

一个斗气追车 追尾断树50人受伤

17日上午11时许,一辆满载乘客的36路公交车追赶刮蹭到它的小货车,结果在广州白云大道南追尾一辆满载乘客的66路公交车。事故造成两辆公交车上近50名乘客受伤。

记者赶到现场看到,车牌号为粤A30538的36路公交车冲上了人行道,车身前段骑在一棵被其连根拔起的阔叶榕上。该树直径约30厘米,拔起之后被拦腰折断。公交车车头凹陷,前挡风玻璃碎裂掉在地上,车厢内多个扶手折断,地板上留有许多玻璃碎片和斑斑血迹。

另一辆尾部凹陷的66路公交车,已经被拖走。

据乘客许凤英(音)称,事发时她坐在36路公交车上靠近司机的位置,“36路公交车本来在盈翠华庭有一个站,但是司机并没有靠站,有个要下车的小伙子上前询问司机,为何不靠站。司机答:‘要追赶前面的一辆车’。”

另一名乘客许姨说,36路公交车快速冲下一座立交桥,越过了柯子岭公交车站,没想到撞上了前面一辆66路公交车,司机随后往右猛打方向盘,结果公交车冲上人行道,撞倒一棵大榕树。 据《羊城晚报》

一个紧急刹车 只为捡路上10元钱

正常行驶的公交车突然急刹车,司机离开驾驶室后慌忙跑下车。等司机返回公交车上,一车乘客才知道司机下车只为捡路边他人遗失的10元钱。17日下午,记者在海口市采访回单位途中目睹了这一幕。

17日下午2时左右,记者从海口金贸西路采访结束后,乘上一辆车牌号琼A184××的34路公交车回

单位。当公交车距离椰树集团站点还有一段距离时,公交车司机突然刹住车,然后离开了驾驶室,慌忙跑下车去。记者朝车外看,原来司机在路边像是在捡什么东西。

过了一会,该司机跑上公交车,一只手往兜里塞东西。一乘客问司机是不是捡钱了?司机不好意思地说:“10元钱!”顿时,车上一阵哄笑。 据《海南特区报》

人行道突张大嘴“吞下”过路情侣

男子自行爬出,女子在七八米深坑内被困1个半小时

17日,来自河南开封的小张和女朋友路过广东珠海海燕路名亭公园巴士站附近时,人行道路面突然下陷一个大坑,两人双双掉进深坑里。所幸的是,小张陷得不太深,自己爬出,后报警求援,但女朋友却陷进七八米的深坑,被困1个半小时后获救。

人行道下陷情侣 掉进深坑

17日下午4时20分许,珠海海燕路名亭公园巴士站附近上演惊险一幕,小张和女朋友路过此处时,人行道路面突然塌方下陷,两人猝不及防双双掉进深坑。小张掉进去不太深,而身旁的女朋友掉进去后,因

为脚底的土地下陷太深一时不知所措,小张挣扎着爬出路面,急忙报警求助。

当地派出所民警接警后迅速赶到现场,但因为路面下陷太深,民警没有专业救援设备,只好再次向当地消防官兵求援。下午5时许,记者赶到现场发现,塌方下陷处为人行道路面,紧靠一工地围墙,旁边有一个施工工地,下陷洞口长约2米,宽约70~80厘米。

消防官兵成功实施“空中营救”

据介绍,下陷的大坑有七八米深,因为事发地段为填海而成,加上旁边有施工工地,泥沙流失可能是其下陷原因,担

心路面出现更大面积下陷,消防救援官兵所开来的专业吊车一时不敢靠近洞口。

下午5时07分,一辆消防云梯车驶进现场。营救人员决定采用消防云梯空中垂直将人从坑中吊起来的方案。17时20分,两名消防员系好绳索上了云梯车的操作斗,准备实施空中营救,但由于消防云梯的吊臂没能到达塌方洞口的正上方,消防人员在尝试起吊时失败了。

之后消防官兵迅速调整营救方案,将救援车辆尽可能地靠近塌方洞口,并用千斤顶将消防车撑起,增加受力面。17时48分,消防云梯再次升起并伸展到深坑的上方6米左右的位置。操作的消防人员看到坑

中女子后,大声对女子喊话,提醒女子抓紧绳索,准备实施“空中营救”。

17时55分许,随着操作斗上的消防员拉动绳索,深坑中一名瘦弱女子被拉出地面,17时56分,营救人员和其男友赶紧上前将其拉到一旁。

女子仅受到惊吓 身体无碍

当女友被救出洞口的一刹那,小张赶紧伸出手臂将其揽在怀里。可能是受惊吓过度,女子获救后面对记者的采访也说不出什么。女子表示自己身体无碍,无需去医院检查,只是在下面受到了惊吓。

据《广州日报》

包工头自制讨薪挂历



挂历封面

昨日上午9时,西安钟楼邮局门口,几个农民工长跪在地上,但路人行色匆匆,几乎没有人去注意他们。十几分钟的“冷场”后,来自四川广元的45岁的包工头乔大普展开了一本挂历。“你看,他们把讨工资的经历做成了一本挂历!”一名市民惊呼起来,人群纷纷围拢过来。

做挂历花费3600元

挂历的首页,一匹壮硕的金牛回望着几名农民工的背影,他们穿着满是泥浆的衣服走在街道上。

“衣服脏?谁也顾不得尊严,只想快些把工钱要回来。”乔大普说,这张图片来自一名记者拍摄的视频,他觉得挺有震撼力,就截图下来用作挂历的背景,图上穿皮夹克的男子是他的大哥。

挂历上的文字简单述说了事情经过:1999年旬阳县政府准备对汉江南岸进行开发,县政府委托旬阳县国土资源局为业主,陕西省秦浙实业有限公司通过竞标承揽了该工程,四川广元工头乔大普,带领200多个川籍农民工赶赴旬阳,但工程因为某些原因于2002年6月停工,目前农民工工资和材料费被拖欠达200多万……

翻开挂历第一页,《讨薪1月“一句答复”》的标题赫然在目,2004年秦浙公司答应年后拿到钱就给工资;第二页2月的标题是“老生常谈”,2005年秦浙公司答复“明年给工资”;6月的标题是“越讨越穷”,“连一条烟都买不起了”……

乔大普说,自己在其他地方看到有农民工制作了讨薪扑克,就想到制作讨薪挂历。挂历制作了60本,每本价值60元,全彩印,纸张不敢太次,“毕竟是要送领导看的。”而这3600

元的工本费,还是他的兄弟去其他地方打工挣来的,“马上过春节了,别人拜年送礼品,我们就送挂历吧。”乔大普说他计划把挂历给相关领导每人寄一本。

包工头抵押房产发工资

1986年,乔大普开始自己包工程,干活肯卖力又有些领导才能的他,很快起家。到了上世纪90年代中后期,工程越做越大,在广元城里买了房子,有了轿车,妻子在家操持家务,一双儿女健康成长,乔大普觉得生活对他挺眷顾。

然而从2003年开始,旬阳县国土资源局拖欠的这笔巨额工程款,让乔大普本来小康的生活渐渐陷入困境。带着农民工兄弟们讨薪,已成了乔大普经年累月的工作。而他承受着比他人更大的压力,打点费、交通费、住宿费,一笔笔看似数量不大的现金像细沙般流走,新工程无力再接,往日的乔老板风光不再。

2006年正月初三,家中挤满了前来要钱的工人,看着满屋子望眼欲穿的人,乔大普抵押了房产,卖了轿车,将30万现金发给大家,让兄弟们先回家过年。他们一家,又搬回了农村老家。

房子震塌指望讨薪重建

在挂历前长跪不起的,是同样来自广元的农民工。56岁的曹文釜。家里房子因为地震塌了,安葬老父亲的钱还是借来的,现在家中根本无线重建房屋,曹文釜一遍遍地重复着这些话,眼泪鼻涕满脸都是。跟着乔老板讨薪,也不是一次两次了,几年来他光旬阳就去了不下20次。

为了显得“人多势众”,乔大普每次讨薪都要叫上几个农民工,“算是让大家轮流来上班吧。”在这个队伍里,不乏家中急需灾后重建的灾民。

拿着一摞子材料,乔大普的亲兄弟乔大国说,目前大哥乔大宪还带着60多人,在旬阳当地讨要工钱。他给围观市民一遍遍翻看着,旬阳县国土资源局于2007年元月28日,给他们出具了一份“承诺函”,除了表示歉意外,还承诺在县政府资金到位后一定如数清算。

“过去近两年了,一点动静也没有。”乔大国都快把上面的文字背下来了。记者拨打旬阳县国土资源局局长陈京业的手机,他的儿子接听时说,陈不在。记者随后多次联系,但一直未能联系上。 据《华商报》